

खबरें ही खबरें मायापुरी

पांचवा लोनावाला इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल इंडिया (एलआईएफएफआई) 2020, 27 से 29 नवंबर, 4 से 6 दिसंबर और 11 से 13 दिसंबर को हर दिन शाम 6:00 बजे से ऑनलाइन शुरू हो गया।

फेस्टिवल में बी एन.एन. सिन्धी को श्रद्धांजलि दी जाएगी और उसकी कुछ महत्वपूर्ण फिल्में प्रदर्शित की जाएगी।

फेस्टिवल के आयोजक श्री महादेव टोबी हे और विवेक वासवाणी द्वारा उसकी रूपरेखा तैयार की गई है तथा विख्यात पैगविलस्ट जैसे अनंत महादेव, म्यूजिक जॉर्जी आनंद मिल्हिंद, प्रवेश सिन्धी, दिव्या सोलवामा आदि का सम्मेलन है।

प्रत्येक दिन एक फिल्म दर्शाई जाएगी और फेस्टिवल की अवधि के दौरान कुल नौ हिंदी फिल्मों तथा विभिन्न भाषाओं में चार से पांच शॉर्ट फिल्मों की प्रदर्शित की जाएगी। दर्शक फिल्में देख सकते हैं और अपने घर में बैठकर मुफ्त में पैगविल श्रद्धांजलि में हिस्सा भी ले सकते हैं।

नवंबर 2020 : महामारी की चलते पांचवा लोनावाला इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल इंडिया, (एल आई एफ एफ आई 2020) इस वर्ष ऑनलाइन आयोजित होगा।

पूरे का फिजिकल संस्करण, ट्रेडमार्क प्लाजा, रेडुबन, आई एन एन, फिजाजी रोड, लोनावाला में आयोजित हुआ था। अब अपने पांचवें वर्ष में लिफ्टी, बी एन.एन. सिन्धी, बहुआयामी फिल्म निर्माता और किराना को श्रद्धांजलि देते हुए उनकी कुछ चरकृत फिल्में जैसे, 'वह कौन थी',

'गुलाम', 'देवता', 'सहमन', 'फकीरा', 'शोर मचाए शोर' आदि प्रदर्शित की जाएगी। इसके अलावा 'कपा - सुलेना मजुमदार अरोरा



खबरें ही खबरें मायापुरी



कहते हैं, अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर सर्वश्रेष्ठ भूमिका निभाने को प्रशंसित कर रहे हैं।

फेस्टिवल कायरेक्टर (डिरेक्टर) श्री माधव टोटी ने कहा कि महानगरी हमारी माननाओं को नहीं तोड़ सकती है, इससे इस वर्ष हम फेस्टिवल को जीवंत बनाने में सफल रहे हैं। हम इन रोचक फिल्मों को, इंटरएक्टिव मास्टर क्लास और वर्कशॉप के द्वारा, भारत के लोगों को मनोरंजन करने का प्रयास जारी रखेंगे। क्योंकि हम इस वर्ष 'विश्वकाल संस्कृत' का आयोजन नहीं कर रहे हैं, इससे लोग घर पर आराम रखेंगे, अपने परिवार के साथ, फिल्में देख सकते हैं। फेस्टिवल का प्रथम चार संस्कृत अति सफल रहा था। भारतीय फिल्म उद्योग के कई सम्मानित कलाकार और फिल्म निर्माता जैसे श्याम बेनेगल, नवीसुदीन शाह, शबाना आज़मी, कलन मेहता, गोविंद निहलानी, सुधीर मिश्र, दीपा सानी, रंजित कपूर, मुकेश खन्ना, कमलजीत सिंह आदि समारोह की होना बढ़ाएंगे।

